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I-1-6

1-1-6 GB3102.8—1993
BF|  aREK gy nEER | wEF cxek |4 pen mEek g
A ORI || B mE smx x| B EE sy gk B TR s [wx| ¥
1 hydrogen £ | H 2 copper & |c 56 barium # | Ba| 83 bismuth & | Bi

1
2 helium # | He (cuprum) 57| lanthaum | W | Ls |l 84| polonium | % | Po
3| lithium B L3 zine # [Zn|| 58| cerium B (Cell g5 astatine | B | At
4 berylium B | Be| 31 gallium # | Ca| 59| praseodymium | # | Pr 36 cadon £ | Ro
5 boron B | B |32 gemanium | # | Ge| 60| neodymium | & | Nd 87| foncim | & | e
6 carbon | C|33 arsenic B | As | 61| promethium | 4 |Pm
88 | radium 4% |Ra
7 nitrogen M | N|34] selenium i | Sel 62| samarium % | Sm
89 | actimum || Ac
8 oxygen & L 0oll3s bremine ¥ | Br| 63| europium &% | En
20 thori 4 | Th
9| fuorne | F | F 36| kypton | B |Ke| 64| gadolinim | 4L | Gd o
- . 91 | protactinium | 4% | Pa
10 neon M I Nell 37| rubidium 4 |Rb| 65 terbium & |

sodium 38| stontum | 48 | Sr| 66| dysprosum | B |Dy| 92| wewium | @ | U
11 8 | Na .

(natrium) 39 yitrium 2 | vl 671 holmium & | Ho| 93| vepunium | & | Np
12| magnesium | £ | Mgl 40| zicomium | # | Zr | 68| ebium 8 | Er{ % plutonium | 5 | Pu
13| aluminium | 4 | Al| 41| nicbium # [N 69 thulium 4 |Tm| 95| americium | 48 |Am
14 silicon B | Si| 42| molybdenum | 48 | Mol 70| ytterbium # |Yb|| 96| curium # | Cm
15| phosphrous | B% | P || 43| technetim | 8 | Tc Lull 97| betkelium | & | Bk

) 71 Tutecium & (Co)
16 sulthur B | S| 44| ruthenium £ | Ru 98 | califormiuma | 40 | Cf
17| chlorine #iaypas thodium % Rh|72 hafnium & | Hf 99 | einsteinium | & | Es
18 Ar il 46 i Pd i 73 tal T

argon 8 palladium & d tantalum # 3 100! formium @ |Fm

potassi il ki ten
19 NI T2 @ 1 (vottem) | B | V| 101| mendelevium| #1 | Ma

(kalium) ( argenturm)

' 75|  thenium P |Re | 102] nobelium | # | No
20 caleium 4 [ Cal 48| cadmium & @
7% gsmitm Os 11 1031 lawrenci Ir
21| scandiom | 8 [Sc| 49| indum | H | " avrencium | 8
77 iridium X I . .
2 sitanium & | T tin ' 104 | unnilquadium| Ung
231 vanadiom wolv 30 ( stannum) %@ |sn) 7 platinum # R 105 | unnilpentium| Ung
gold .
24| chromium | % | Cr sty | P (auram) | F | Av|{106] unnilhexium | Unh
51 Sb
25| mangamese | 4 | Mn (stibium) mercury 107 unnilseptiom | Uns
80| (hymigyrun) | | H
iron 52| tellurium B | Te 108 unniloctium | Uno

(ferrum) 53 iodine ol lead 109 | unnilennium | Une

27 cobalt & | Col 54 xenon W] Xe lead - U o
82 Pb Bewin RE'
28| onickel | B | Ni| 55| caesum | 8 |G (plombum) b

DGB/T211 - 2000



I-1-7~1-1-10

1-1-7

HBER BE AR wE
B 7.8~7.85 WREE (BH) 14.4~14.9
#H 7.8 BRAES (B 9.5~12.4
REW (T8 9%) 8.3 e 0.93
BEW (B8 18%) 8.7 EE 0.4-1.2
HEW. HRW 7.9 BRI 1.35~1.40
Rk 7.0 REZR 0.91
B O 7.55 EHTE 1.18~1.19
ATk, REHR 7.3 FHERRAK 1.2
R 8.9 £ 308 1.4
EH 8.4~8.85 BERER 1.3~1.45
HERA 8.62 iy A 1.13~1.14
BER 8.7~8.9 JE ¥ 66 1.14~1.15
T 7.5~8.2 & 1010 1.04~1.06
HEmEs. BREE 8.8 WREE AT B 0.8~1.2
TR TIHEeS BREE 2.7 HHE 0.4~0.75
% 8.9 B 0.09 ~0.44
e 7.1 W& 2.3-2.45
& 11.37 BA 1.3~1.4
] 7.29 FARBEA 1.3~1.45
& 19.32 bt 0.71~0.79
® 10.5 e 0.80~0.84
&’ 13.55 Seh 0.82~0.95
23K 4 1.74 PR 0.93 ~0.96
WA 7.55~7.8 HERE 0.905~0.92
BRMARLE 7.34~7.75 YT 0.92~0.94
BEREES 9.33~10.67




1-1-8

E G E G
M y
10° MPa 10* MPa 10° MPa 10* MPa
0.9 3.5 0.31
0.8~1.6 4.5 0.23~0.27 0.69 2.6~2.7 | 0.28~0.32
1.05 4.2 0.25
1.51~1.6 6.1 0.25~0.29 0.56 0.21~0.23 0.25

2~2.2 7.8~8.1 0.24~0.28

1.75~2.16 | 7.0~8.4 | 0.25~0.29 9. 10.196 ~0.146

2.1 8.1 0.25~0.30 || 8MPa

2.1~2.2 8.0~8.5 | 0.29~0.30

0.9~1.4 3.5~3.7 | 0.32~0.42 14. |0.214~0.164
1.1~1.3 4.9 0.23 7
1.15 4.2 0.35~0.37

19. 10.232~0.182
0.91~0.99 | 3.5~3.7 | 0.30~0.34

6MPa
1-1-9 1/°C
C| axI10° C| a x107°
0~ 100 10.4 20 ~ 100 11.0
0~ 100 10.4 20 ~ 100 11.0
20 ~ 50 9.17 0~ 100 17.2
45 20 ~ 100 11.59 20 ~ 100 18.0
TI0A 20 ~ 100 11.0 20 ~ 100 17.6
20Cr 20 ~ 100 11.3 20 ~ 100 18.0
40Cr 25~ 100 11.0 0~ 100 23.8
65Mn 25 ~ 100 11.1 0~ 100 13.0
2Crl3 20 ~ 100 10.5 20 ~ 100 11.0
60Si2Mn 20 ~ 100 11.5~12.4 20 ~ 100 120 ~ 130
1Cr18Ni9Ti 20 ~ 100 16.6 20 10~ 14
Ni5820 11.5 30~ 40
Ni32Co4Vu 20 ~ 100 1.5 10~ 60 50 ~ 80
GCrl5 100 14.0 0~ 100 110 ~ 150
CrMoAl A20 ~ 100 12.3 17~25 77
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Ni58 { = 1000mm t; =20C £,=23C Im
Al=al t,-1; =11.5x107°%x1000x 23-20 =0.0345mm
1-1-10
W | kel J keal Tl W | kel J keal
m.K | mh.C| kg.K | kg.C m.K | mh.C| kg.K | kg.C
464~R.8 40~80 | 544.3 | 0.130 658 203 175 904.3 | 0.216
489.9 | 0.117 327 34.8 30 129.8 | 0.031
1400~1500 46.4 40 502.4 | 0.120 232 62.6 54 234.5 | 0.056
9.8 80 393.6 | 0.09%4 419 110 95 393.6 | 0.094
63.8 55 385.2 | 0.092 1452 59.2 51 452.2 | 0.108
0~ 100%C
1-1-11
S S
0.150.1~0.12°| 0.15 [0.05~0.10 0.35
0.2 |0.1~0.2 0.48
0.3 0.18 [0.05~0.15 0.38
.150.10~0.159 0.15 |0.1~0.15 0.15
0.15~0.3 0.18% 0.15 [0.07~0.12
0.15~0.3 0.15~0.20.07~0.15
0.35~0.55 0.8 0.5
0.9 0.6~0.8 0.3~0.50.15%] 0.6 0.15
0.09~0.1% 0.1 0.2 [0.07~0.1
0.3~0.5/0.05~0.1 0.8~1.5
0.15~0.39 1.2
— 0.40 0.8
— 0.2 0.18 |0.05~0.15 0.8~1.5
— 0.46 0.35~0.65
— 0.30 0.35~0.65
— 0.40 0.24
— 0.40 0.53
— 0.36 0.1
— 0.2 0.18 | 0.07~0.15 0.2 0.1~0.2

10 -



0.40 — 1.0
0.0 — 0.2
0.35 — 0.35
0.18 o 0.15
0.20
1-1-12
& w BB 7 % * PRSI £
G- vy 0.002 RN 2 0.601 ~ 0.008
S50 BB i
P 0.004 -t F R R BEBR 0.008 ~ 0.080
’ &
AT BRI 0.100 ~ 9.500
12 1) B 0.003
BB i B R BEHMAGET) 0.002 ~0.005
S A | 0.005 BEBARME 0.004~0.006
L
& BHERE 0.008 8 HFRBMRE (B TR 0.070 ~0.100
51| FSIHERERR W mEME R TRIE) 0.040 ~ 0.080
g i) BRAT 0.020 &
0 BRI RAERME | 0.003 ~0.005
& SUF 150 3R DR A A 0.0015
HHREN R RIRERRAR 0.005 ~0.010
AR R TR 0.002
FEHBGUR & P RN SR 0.200
A SRR AE TR T AR 0.006
RN E AR 0.150 ~ 0.180
eraik I T emp—
0.350 ~ 0.460
e A1 RAER 0.00 || P=0-2~0.6MPa
BE SRR EH AT
ﬂﬂﬁ‘bﬁﬁﬁ?%% 0.004 p=0.2~0.12MPa 0.430 ~0.400
1-1-13 cm
— 0.005 — 0.03~0.04
— 0.001 0.08~0.1
— 0.005 0.05~0.07

11



I-1-14

1-1-14
%50 R Pt IIES: feaRR % 4
REFMEH 6 R TRHER 0.98-0.99 & | EmEE GhEE) 0.9
| R Gl T %
g SEMENERED A | 096-~097 || & | REWMR GURER) 0.98
% | mTeeFRERtD 08H I 0.65-0.92
) ) 0.94~0.96
%
W TR B e 3 0.90~0.93 @5; L i 0.88~0.90
RAFEAH 6 BA T GHE R 0.95
o | CuiE) 0.97-0.9%
s ——— R 0.97~0.9
£ | sammEwniez ) | 0.9-097
| mrmwminess o il °?
% | 1 0.92~0.95 || % PR 2E 0.99~0.995
| FmEERE (ag3° 0.97~0.98
TR B R A5 3 0.88 ~0.92 (<3
PR Py T a8 SER (a>3°) 0.95~0.97
- — LB 408 0.97~0.98
™ B3R 0.70~0.75
E TS AT 0.75~0.82 % WMWK (i=2~6) 0.99~0.95
3 ST %
=% WRRH 0.8-09 || & | WaH#& (i=2~6) 0.98~090
B SR A 0.85~0.95
*‘%i}f%%ﬂgﬁiﬁﬁfﬁj 0.98 BAZR A TR R AR 0.97~0.98
w | ERRHI R 0.57 BB 0.95~0.%
5 | FHEEREH 0.9
e e — oo || | EEEREES 0.95~0.98
P s 0% || 2 | nomanasn 0.95-0.56
REEEs 0.93 %
B B8 ok — R A 0 0 2R 0.94~0.95
% HREVHIED 0.95 ,
4_; —— 0.9 KRR 0.92~0.95
T 0.97 BRI 0.90~0.97
HRAR 0.94 % W SRS 0.30~0.60
o f
5 HREW 05 o | maekifes 0.85~0.95
T | WS (EhEm) 0.98 -
| —_— 0.99 i T P A TSR B AR R 0.95~0.99




I-1-15

1-1-15
K i K
H®IK HiK 2439 B 2 (o) K H& %R B 2 o)
HRC HS HV HRC HS HV
00 | 103000 30072 10/3000

70 — 1037 — — 4 55.9 399 391 3.09
69 — 997 — — 4 54.7 388 380 3.13
68 9.6 959 - - 40 53.5 m 370 3.17
67 9.6 23 - — 39 52.3 376 360 3.21
66 9.6 889 — — 38 51.1 357 350 3.26
65 %.5 856 — — 37 50 347 341 3.30
64 88.4 825 — — 36 48.8 338 332 3.34
63 86.5 795 - — 35 41.8 329 323 3.39
62 84.8 766 — — 34 4.6 320 314 3.43
61 83.1 739 - — 33 45.6 312 306 3.48
60 81.4 713 — — 32 4.5 304 208 3.52
59 79.7 688 - — 31 4.5 296 21 3.56
58 78.1 664 — — 30 2.5 289 283 3.61
57 76.5 642 - — 29 41.6 281 276 3.65
56 74.9 620 — — 28 40.6 274 269 3.70
55 7.5 599 — — 21 39.7 268 263 3.74
54 7.9 579 — — 2 3.8 261 257 3.78
53 7.5 561 — — 25 37.9 255 251 3.83
52 69.1 543 — — % ¥ 249 A5 3.87
51 67.7 525 501 2.13 23 36.3 243 240 3.9
50 66.3 509 488 2.1 n 35.5 237 234 3.95
49 65 493 474 2.81 21 4.7 31 229 4.00
48 63.7 478 461 2.85 20 34 226 25 4.03
47 62.3 463 449 2.89 19 3.2 21 220 4.07
46 61 449 436 2.93 18 2.6 216 216 4.11
45 59.7 436 424 2.97 17 31.9 211 211 4.15
4 58.4 423 413 3.01 — — - — —

4 57.1 4n 401 3.05 — — - — —

MPa
HB < 175 o, =3.62HB o, =5HB
HB > 175 o, =3.45HB o, =3.44HB
o, = 3~4 HB ), =0.9HB

13-
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mol

cd

kg
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1-1-17 SI SI
SI %5 i3 B SI % HHfif
BeEH msigdpim || BOER P SLEA AT
RS Gemspwr R R R
(FmE ) E rad lad=1lm/m=1 |[&% wmUIF) | S 15=10"
LA REE | w | le-lii=1 [WEGE) | KU | Wb | 1Wb=1vs
s ) Hp=ls) | (&)
% () N IN= lkgemve | EBRE % () | T 1T = 1 Wh/n?
KA JERH WOHE) | Pa 1Pa= 1N/n? il
L OEE TN R KL L S L
IR IR A RIRE < 1€ =1K
zz\maﬁel R | W 1W=1J/S otE R %A | m lim= led-sr
AH(E) P P BT 4 S e B L el
S EC | N (#%)| Bg 1Bq=1s""
Zi:?y’“* g | V| e mEmES |
g (F) X (&) | Gy 1Gy = 1J/kg
BE %) IF=1C/V R
i BX(48) Q 10=1V/A FEMED | F (KB | S 1Sv=1J/kg
@ St
1-1-18 SI
10* yolta Y 107" deci d
10" zetta V/ 107? centi c
10" exa E 107 milli m
10° peta p 10°° micro N
107 tera T 10°° nano n
10° giga G 107" pico p
10° mega M 10" femto f
10° kilo k 107" atto a
10° hecto h 107 zepto z
10' deco da 10°% yocto r
10* 10° 10"

15 -



SI 1-1-19
1-1-19 SI
SI
min 1min = 60s
h 1h = 60min = 3600s
d 1d = 24h = 1440min = 86400s
° 1o =60" = w/180 rad
! 1'=60"= =/10800 rad
" 1" = 7/648000 rad
r/min Ir/min= 1/60 s — 1
In min = 1852m
n mile
1kn = In mile/h
kn
= 1852/3600 m/s
t 1t=10"kg
u lu=~1.6605655 x 10" kg
1L 11=1dm; =10 my
eV leV~1.6021892x 10
dB
tex Itex = 1g/km
hm’ 1hm® = 10* m’
1. ! " o/s o /s
2.
3. ha
1-1-20~ 1-1-2
1-1-20
m cm mm § pm ft in

16 -



1 100 1000 100000 1000000 3.2808 39.37
0.01 1 10 1000 10000 0.0328 0.3937
0.001 0.1 1 100 1000 0.00328 0.03937
0.00001 0.001 0.01 1 10 0.0000328 0.0003937
0.000001 0.0001 0.001 0.1 1 0.00000328 | 0.00003937
0.3048 30.48 304.8 30480.37 304803.704 1 12
0.0254 2.54 25.4 2540.03 25400.3 | 0.0833 1
@
1-1-21
W KW HP ke s )
1 0.001 0.00136 0.102
1000 1 1.36 102
735 0.735 1 75
9.81 0.00981 0.0133 1
1.356 0.00136 0.00184 0.138
1-1-22
m 1 =10'm
n mile 1 =1fm=10"m
A IA=0.10m=10""m
ft 1fi = 0.3048m
in lin=0.0254m
mile Imile = 1609.344m
mil Imil=25.4%x10""m
n’ a la=10"m’
ha lha= 10"’
f 1 = 0.0929030m’
in’ lin® =6.4516 x 10w’
mile’ Imile’ =2.58999 x 10° n’

17 -



Fyare & Xd e EHRAN
YHEE AR Bof # B
SOEH | BURS | ROEE | BN
B, BB o vHER | # | 16°=0.02831680°
F L (1) WE R ! in® 1in’ = 1.63871 x 10~
Eme UKgal 1UKgal = 4.54609dm’
£t USgal 1USgal = 3.78541dm’
FRE FRr (&) kg 3 ib 1lb = 0.45359237kg
B t E %] owb Lewh = 50.8023kg
V¥ B B B i u g ton 1ton = 1016.05kg
i sh ton 1sh ton = 907.185kg
#d 0z loz=28,3495¢
"4 g, g 1gr=0.06479891¢
et e qr, qr | lqr=12.7006kg
KflzEh PRBER =2x10"%g
BAXRE | F URX) FREEXMBEEMB: 1C=1K
R < FrEEOREN: RREBEETC= (Bh¥
WEE K-273.15)
CRRE | T | FRREEMEEE F=C,
BN K= (F+459.67)C
=3 (F-m)
HERE | R | FRREHIER C= 5 R-273.15 K=3°R
agedi %84 /min BER r/s, rev/s | 1r/s= (1/60) r/min
pm Trpm = lr/min
71, BH # (1) N i’ B dyn ldyn=10"5N
FRA kef 1kgf =9.80665N
B A Ihf 11bf = 4,44820N
M A tf 1tf=9.8065 x 1°N
EA, KEi&;| W (HiR) Pa & bar Lbar = 10°Pa
R FTRABE | kgf/om® | tkef/om® = 0.0980665MP=
FEK
-3 3% mmH,0 | 1mmH,0 = 9.80665Pa
BARE mmklg 1mmHg = 133.322Pa
o1 Torr 1Torr = 133.322Pa
ITEARE at 1at = 98066.5Pa = 98.0665kPa
BHERSE atm latm = 101325Pa = 101.325kPa
BhEF Ibf/f? | 11bf/#* =47.8803Pa
FHER
BABF | i | oo - 6e04 76Pa = 6,89476KkPa
LE-3)
SRETh & (H) ] IRHE erg terg=10""]
R eV 1kW+h = 3.6MJ

18 -



BEITERA 3377y & XA
YHE AR B %R
BAAR | BOMS | BAER | BAKS
FRABF kW+h TRk kef*m 1kef*m=9.80665)
E YaviNing hp+h lhp+h =2.68452M]
+* cal lcal =4.1868]
M caly, lealy, = 4.1840]
o jy /et 1 B J1/Net = 2.64779M]
HL T 5 J7 /A 1 B T 5 A7 /Nit = 2.68560M]
KA B 1Btu = 1055.06] = 1.05506k]
ThE B () w FRAKEMN kef'm/s | lkgf-m/s=9.80665W
HEE g, ¥ ch, CV; | 1ch=735.499W
Kl by =S
E Y] hp 1hp = 745.700W
BmTOH 1 B TE S =746W
&Y cal/s lcal/s = 4.1868W
TFRE/at keal/h lkeal/h = 1.163W
BLERER  cals lcaly/h=4.184W
REz VA 1IVA=1W
3 var Ivar=1W
LGNS ) Btuwh 1Btw/h = 0.293071W
B
e B (F) S R Q 10=1S
REE * (A) Wh ER+ 1Mx=10"Wh
BEREE,| 5 ) T =2 ) Gs, G 16s=107*T
Rl RN 5
KBE | B (EE) Ix TR 1n/f 1lm/f = 10.761x
b4 KER m's EREW ft/s ft/s = 0.3048m/s
i kn xHEH in/s lin/s = 0.0254m/s
HEE/M | mileh Imile/h = 0.44704m/s
FoRE/EE km/h 1km/h = 0.277778m/s
X545 m/min 1m/min = 0.0166667m/s
mEE PREZEKFY e FREE S g 1gn =9.80665m/s>
I E
EREZ fi/s* /€ = 0.3048m/s*
KH#
A Gal 1Gal = 10~ ’m/s’
REE, 4K TrREXK kg/m ltex = 10~ %kg/m
# (5 tex
B 1 H =0.111112 x 10~ %kg/m
BEER Ib/ft 1lb/ft = 1.18816kg/m
BEYT Ib/in 11b/in = 17.8580kg/m
wE TEREILHFK ko’ BIFER b 11b/£* = 16.0185kg/m’
Eﬁjﬁﬁﬁ Ib/in® 1lb/in’ = 37979 . 9kg/m®
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wEH RN £ (375479 -L-113
YEREH LR N
Ruswh | BAKS | BUEK | BRAKS

R, MHREFH ok HERSE #/1b 1£/1b = 0.0624280m’ /kg
HER

NyERE in’/1b Lin/1b = 3.61273 x 10~ 5m’/kg

EERE | THEH kg/s BE b/s 11b/s = 0.453592kg/s

Bg /et lb/h 11b/h = 1.25998 x 10~*kg/s
ERRE | THkER /s PIHEREH  #/ /5 =0.0283168m’/s
pin:7)3 /s A E in’/h lin*/h =4.55196 x 1075L/s
/et

HYRE FRAZKIK  kgeo? ZRFER e 11b- % = 0.0421401kg*
“KFEN b 1lb-in® = 2.92640 x 10~ *kg- n?

$HE FRABH | kge'ms | BEREH| b/ 11b- ft/s = 0.138255kg" m/s

AR THRIKFK kgent/s | BoKHFE| beidss 1lb+ 1% = 0.0421401kg* m*/s
g RE#H

il ) LRF N'm FRIK kgf*m lkgf*m=9.80665N-m
BhER Ibf- ft 1ibf-ft = 1.35582N*m
B 13+ Ibf* in 11bf*in = 0.112985N*m

SARE | RS Pa's i P, Po 1P=10"'Pa-s
Jabz] eP lep=10"%Pa's
FRAB | kef-/m? | lkgfs/m’ = 9.80665Pa-s
E2 i S
BhRE Ibf-s/f2 | 1lbfss/f* = 47.8803Pa+s
FHER
BhPE Ibf-s/in® | 11bf*s/in® = 6894.76Pa-s
RSE
BERE, TRERED  ws bR St 18t=10"*m/s
AYER JESRE R St 1cSt= 10" %m?/s
ZRFER /s 12/3=9.29030 x 10~2m*/s
70

it/ ;) in’/s 1in?/s = 6.4516 x 10~ *m*/s
k.2

214 EHGTR Vkg FRETH | kealkg | lkeal/kg=4186.8)/kg

PUETFTF | kealw/kg | Ikealy/kg=4184)/kg
TR

B 45 Bw/lb 1Br/Ib = 2326] /kg

Hs#h@ttiﬂ REBTR | V (kek) | FEHETHE [kea/ (kg'K)| lkeal (kg'K) =4186.8)/ (kg'K)
FFIRX FIRX

Esm%%fslkmm (kg"K)| Tkealy/ (kg'K) = 41841/ (kg'K)
FHRIFAX
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EEHRENM R BB
YEEBLR BB X
BAKR | BNFS | RAER - Rivgiiass
AR BB Bu/(Ib-F) 1Btu/(1b+°F) = 4186.8]/(kg*K)
HERE
ERAY REBTHIHK W/ (i K) | FEFEHE | cal/(en? s K) 1eal/(cm?+s-K) = 41868W/(m?-K)
FRX HKFSFFIRIC
F 45K keal/ (m?+h*K) 1keal/(n?+h*K) = 1.163W/(m?* K)
INBFFFIRIC
HEMBNAHE | B/ (f2h°F) 1Btw/(f2+h+°F) = 5.67862W/(m*-K)
FHER
/NET AR R BE
He WHEEK | W(mK) | REBEXY |cal/(em s K) teal/(cn? s+ K) = 418.68W/ (m*K)
FIRX FIRI
FREXKD | keal(m+hK) 1kecal/(m*h*K) = 1.163W/(m*K)
A PR
A B B/ (fi-he°F) 1Bt/ (ft+h-°F) = 1.73073W/(m*K)
/NS4 FG B
1-1-23 1-1-24
1-1-23
R ERAAE REAMAFEHAR
o etk b c=v at+ b tand = a/b
7 |2 e s '
[ Aﬁ%iﬁ%mA=T=m aiiRcitl b=v - a sind = a/c
A A ¢ Aﬁg@%ﬁw“?”%% b K cil a=v i b cosA = b/c
Aﬁ%EﬂJmA:—Z—:% aHIRA R ¢ = a/sind b=axcotd
- aX B ¢ =a/cosB b=a B
cArenw Ao coun = - B = -
a’+ b=t @ %ml b RAR ¢ = b/cosA a=bxcoA
Xﬂtf:i’ A AT secd rif_:@Til bR B ¢=b/sinB a=bxcotB
] Aﬁ%ﬁ‘lﬁ%%ﬂcm=f=%% cihRAR a=cXsinA b=cxcosA
i cHEB A a=cxcosB b=cxsinB
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] i it ®# 4 K
4 /C=180°~ (/A+.B)
a X sinB
¢ a B _axsinC
€= sind
BH: oifl; L4; LB mH F=oxbxent
__axsinC ~ _axsinC
R 4 mnA“b—axoosC’ ~ sind
CAB ZB=180°- (LA+/C);
a c AT AR L
c=+ a*+ b* -2ab*cosC
BH: adll; bi1; LC _axbxsinC
"R F= 5
A . .
sinB:bxs'"A- c=axsmC
ZX o
¢ -8 LC=18P~ (LA+/B)
R F=axbxsinC
BH: aill; bHll; LA 2
A cosA:%:—lz';
A sinp = 2254,
(4 B - ’
LC=180°- (LA+Z£B);
BAI: av by ol E F“—Xb—;—ﬂg
1-1-25
1-1-25
LB HEAR ZHMEE HHEAX
h axh
R F= =0. 2, g
o LA 5 =0.4334%, R .
a F=0.578k% B F=bxh
A JE# a=1.155h
Sh=fk N .
B h=0.866a FTEIEAER
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ARFEE HEAR TEAR
a
4 a EHH 2 d* B Dxd
32l F=a,E\zF=7 EH F= 5
D
EXF B a=0.707d . e
WAL d=1.414a E 57 A a=my D
K x e
a R F =¥
&v K2 , wh 5o LB TR,
a X
= Xn
’ 2 E[ =a;bxh,iji
ROf o =22 N
EEHF n’ B F=HF&xB=mxh
Wy =180 2 g m= 2t
a
EE F = K2 x E4 ‘
7 $fx A [ F=§x1)2=0.785402
W =rXxaxbh v B F=rxrt=3.1416/

ER Fzm

1 360
fa' =0.008727" x o, B,
D .
E’B F= 7 X f}ﬂk l
WK 1 =0.017453
(o MBI,
ﬁ l=rx ‘L‘ﬁmﬁﬁ
Eﬁj\ F:%b x h
h
RILESE
B axb
. q . ﬁfﬂ F= 2
4 A‘ ¢ | B c= VY
X b
HASAT BAR b=

L BFEK C=2ar=aD
D
8.1 BB F=- (D-d), %
F=x (R*- 1)
d
12N
_Ixr ¢ (r-h)
] HR F= 2 7 2
L
[ HHKE c=2vh Qr-h)
2 2
o <[ | mmyE oA
r
1
¢ IWE h=r—7
LLESA Vart- 2
BUfy  o=3L20
> R I &
4
<
r =0.2157, &
ke F=0.1075¢*




1-1-26

1-1-26
WER A
2% i} A FR v SEF A FBONE s
. v=%h (3a* + h?)
8 < . A =27Rh
{% =3 h GR-b) =x (a*+h?)
b ’a FEENRRE A, =7 (2Rh + a®)
a=v'h QR+h); =7z (h*+2d%)
h=R++v R~ 4
__' . : - _ r (hz-hl)
f‘# Lu? = A=qr (h2+hl) Y‘_4 (h2+h])
{d.\N V=%r2 Chyt By) A, #[h2+h1+f+ Zs=h22h1+
% P i Ys A/ 2 ("2_"“_23]
r+ 4 (hZ_hl)z
16 (hy+ hy)
ha 7 V=2.598ah A=6ah
7% - g Y S | WAZKE A— Sah , Zs=_;l'
a = +5.19%a
3 4 A=V 4a
--1'—___.._.
x k4 A=1.5a+/4H;, - a*
& 3 g 2=t
=0.8660%h 4,=2.598a
JREAR 4, =2.59842 P
iy h s =
A V=g {4+ TER 4, =2.5984}
% A=3H (o4 .0) R(A +2 4/ Ay Ap +34p)
Y AO'A1+A1) Hﬁwﬁé%g ire 4(A1+«/ Ao‘A1+Ao)

24 -



PEH A

&% 1] 3] M v SR A, BohiE s
_l [b 4h2 2
=7 +at+
iE a v 4h* + b?)
5 vetam Av=ab+ z=4
%
% (bv 4R +a®+
a v 4h?+ b?)
a1
9 Az—;— (ay+ ay) x
(A ' [T
it N =L (2ab + ab; + (b= b1)+4h+ Z,=
4 = 6 1
ig A\ J _;- (bi+5) x h(ab+ ab + a1b +3a:b)
| &l ] arh+2a,b;) 2(2ab + aby + @b +2a,b;)
v (a-a)) +4R?
A=A+ ayby+ab
o A =xnRl
i 3 ey,
=aRV R+ h
1) 8 v="SR% 7,4
" 3 Ay=mR(R+/ R+ 12) 4
1=+ R*+ R?
1] Ve A=xl (R+r) Z,=
_ 2, 2
#® Zh (R+Rr+r?) Az dem (e r) h (R +2R +3r)
& 3 I=v/ (R-1P+ 12 4 (R2+ Rr+1r?)
§ .
£ E_—l A=nh (D+d) b
17} I's “ V="h (D*-d?) 7=
B Lokl : R A at N
S
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ER A
EA 7 T <] .y éjﬁf“’ 4 BLNE s
% V=2x2R A =4rRr
& =%‘7¥de2 =x’Dr
1-1-27 1-1-28
1-1-27
ﬁj I () I ()
2% il 63 I, (em*) 14 FR [} & I, (em*)
e (cm) e (cm)
! - bk}
ezZ . ez Z L 12
Iy= Iz=% _Bh-b7R
E Y . Xt Y o 12
)‘;I — : I,=0.1406a W= S G ] ! *2881 (h-8) (b-8,)?
o ® . % °>1 TR by - 02 8
3 ey=ez=7 Ifbﬁ Lbi_| bbb
ﬂ:ﬁ b - 2 3’ 1= 2
ook
v=%
éz Z
T - at Bz=i
73 Iy=1z= 2 2
£ Y Y/
E| TS = 1,=0.1406 (a*- o) A Lo b
7 el gﬁ‘?y T
2 Y ey = ez:% % ANT Fh=R J3b
% [___b <_Jg_ "=W
1
=Zh; ep=—h
A (3751 3 Y2 3
ez I =1
7
A 4 ¥ =0.083a" - 0.0494* b B (B 4bby - b)
% =) 1 5[ I,=0.14064* - 0.0984* . Y23 (b + by)
# T S J UAEy | wemnr, aws cu
= ep=
2 % A WIEEERBRAE. F,
" H | e R RN
ez Z ,
z th b3h ﬁg Z E*Rbh/ .
— | 1y=ﬁ IZ='1—2— b I BB ER oA HE
w| Vi, - 2+ b
i I=ab’h® T g0° ey = o
% o < E 4 - 3 (b+b|)
¢ A b Y
ey=h/2; ez=— 1.C __b2b
g |5
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I (cnt) I (cm)
& &3] I, (em*) 1% ¥R f& & I, (cm)
e (cm) e (cm)
P2 Iy=
bh . 4 _ 2
P 1]/:-1—2 (Kcoda + bisinfa) A » %_‘_Hb (D (162; (D+4d)
x 1= ah? z T | et
2 o, < roosa + bsina % ® I=
L 2
% d xd b (D-d) (D+d)
2 36
D
ey ="~
2
ezZ
—ﬁ/ Iy=I;=0.541a" = 0.0685*
E ” A Y | I,=1.04a*=0.115s*
g’; //// 5] ey=0.5 5=0.86a e
=0.57s = 1 (B
a ez=0. s=a 2 g D ¥ =6 4
L 9 4 d
i § | RS u- (G
v/
ey=ez—"r
b . 4 Y 2
7 Lord b (d-t)
;! " 64 4
% Y.y Y|, _xd b (d-1)
R L) 4
v A Iy =0.00686 (D*— d*)
L)
- 0.0177d*D* (D -d)
L2 & - D+d
x| ¥ v | ey
b B N D+d
Sl | ndt b (d-0) # i |l I,~0.0885 (2F-4y
Fyd Yo T 4 ¥ @ X X
@ , _18.45D° + 18.454D - 4d
= _mdd b (d-t) = 6z (D+d)
Y| =" 3 4 )
g 2 DadDsd
| €y=% = 3, D+d
z
! 5 Iy =0.00686d*
P ={.
M L= (1_1.549 & sty |
¥ Z
i | Y 64 d % 7 - / xd*
i 7 d |y i a2 o | T s
% It 4 R d 12 ey =0.2878d
I
i e,=% en=0.2122d
¥/
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I (em*) I (em?)
zm (L] ] I, (cm®) 14 PR (] E I, (em*)
e (em) e (cm)
7 BIFREE (« = 45°)
WA 7 =X _ 4
o & R-s/ . % e Iy=lz="¢ (R=1)
§ Iy="- (a +sina cosa) | fg N v
Y A AR b 4 (R
. . 5 //E ey=¢éz= 2 2
Sala] 5 R-r . 1 Y 3z (RP-7%)
& & Ip="— (a - sina*cosa)
)
ﬁg o2 (R*~ 1) sing
/2 2T 3 (R-17) a -
ez
_p 2(R-1) sina g D3
eYl_R 3<RZ_’,2) a IY=IZ=_—8—'8
= Rsi pi. 4 1
e, = Rsina H z L= ”—035
# ) 4
bfs =10 ey=ez=D;"
@ a 1-1-28
1-1-28 a
Q h/b 1.00 1.20 1.50 1.75 2.00 2.50 3.00
\ < a 0.141 0.166 0.196 0.214 0.229 0.249 0.263
\ h/b 4.00 5.00 6.00 8.00 | 10.00 ®
b .
a 1 0.281 0.291 0.299 0.307 0.312 0.333
3 3 . 1
I,=1e cm Z,=1,/e cm 1= A/ o om
A— e’
1-1-29
1-1-29
S
s
a2 B
'D_X/-180°
A
¢ s=Dxsn o puk
D
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S EY 4 H58 A EYE S EY 4 0¥ A
n K n K n K n K
3 0.86603 28 0.11197 53 0.059240 78 0.040265
4 0.70711 29 0.10812 54 0.058145¢ 79 0.039757
5 0.58779 30 0.10453 55 0.057090 80 0.039260
6 0.50000 31 0.10117 56 0.056071 81 0.038775
7 0.43388 32 0.098015 57 0.055087 82 0.038302
8 0.38268 33 0.095056 58 0.054138 83 0.037841
9 0.34202 34 0.092269 59 0.053222 84 0.037391
10 0.30902 35 0.089640 60 0.052336 85 0.036951
1 0.28173 36 0.087156 61 0.051478 86 0.036522
12 0.25882 37 0.084805 62 0.050649 87 0.036102
13 0.23932 38 0.082580 63 0.049845 88 0.035692
14 0.22252 39 0.080466 64 0.049067 89 0.035291
15 0.20791 40 0.078460 65 0.048313 90 0.034899
16 0.19509 41 0.076549 66 0.047581 91 0.034516
17 0.18375 42 0.074731 67 0.046872 92 0.034141
18 0.17365 43 0.072995 68 0.046183 93 0.033774
19 0.16459 44 0.071339 69 0.045514 94 0.033415
20 0.15643 45 0.069756 70 0.044864 95 0.033064
21 0.14904 46 0.068243 i\ 0.044233 96 0.032719
22 0.14232 47 0.066792 72 0.043619 97 0.032381
23 0.13617 48 0.065403 3 0.043022 98 0.032051
24 0.13053 49 0.064073 74 0.042441 9 0.031728
25 0.12533 50 0.062791 75 0.041875 100 0.031410
26 0.12054 51 0.061560 76 0.041325
27 0.11609 52 0.060379 77 0.040788
D = 80mm 31 S=
1-1-29 31 K=0.10117 S=DxK=80x0.10117 = 8.09mm
1-1-30
1-1-30
E{R 4 AR WE kiR LA R T
10,2504 FaR 4=0.18164d
3 B=0.43301d %n 5 B=0.35902d
€ =0.86603d ' gy ¢=0.40451d
D =0.29389d
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TR L AR} TR L LA PR R
4=0.46985d
- o B=0.17101d
4=0.43301d ARG €=0.26201d
6 B =0.250004 N D =0.21985d
€=0.50000d e 5 |0 E=0.38302d
—E F=0.321394
6=0.17101d
H=0.2920d
A=0.27052d

B=0.3302d 4=0.29389d
€ =0.45049d ¥ B=0.09549d

7 A &
D =0.21694d = 10 €=0.18164d
E=0.31175d e g D =0.25000d
F=0.39092d E=0.15451d
A=0.47975d
K B=0.14087d
€ =0.23700d
| et D=0.15231d
. A=0.35355d : E=0.11704d
B =0.14645d Bfc g | U F=0.2527d
6=0.42063d
H=0.27032d
K =0.18449d
L=0.21291d

- d
4=0.27059d A=0.2415d
® B=0.27059d B=0.12941d
1 gl 8 € =0.4619d x 12 € =0.48296d
D=0.19134d S D=0.12941d
E=0.25882d
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I1-1-31

1-1-31
i) 3 B yiili 4 ELY;:3 )i i EL; 3 i) 3 ELY;:3
1” 0.000005 Iy 0.000291 1° 0.017453 60° 1.047198
2 0.000010 2 0.000582 2 0.034907 70 1.221730
3 0.000015 3 0.000873 3 0.052360 80 1.396263
4 0.000019 4 0.001164 4 0.069813 90 1.57079%
5 0.000024 5 0.001454 5 0.087266 100 1.745329
6 0.000029 6 0.001745 6 0.104720 120 2.094395
7 0.000034 7 0.002036 7 0.122173 150 2.617994
8 0.000039 8 0.002327 8 0.139626 180 3.141593
9 0.000044 9 0.002618 9 0.157080 200 3.490659
10 0.000048 10 0.002909 10 0.174533 250 4.363323
20 0.000097 20 0.005818 20 0.349066 270 4.712389
30 0.000145 30 0.008727 30 0.523599 300 5.235988
40 0.000194 40 0.011636 <40 0.698132 360 6.283185
50 0.000242 50 0.014544 50 0.872665
57°17'44.8"
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No
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1-4-2

> 2000kg

<5

5~100
100 ~ 300
300 ~ 1000

> 1000

100 ~ 2000kg

<10

10 ~ 200
200 ~ 500
500 ~ 5000

> 5000

< 100kg

< 100

100 ~ 500
500 ~ 5000
5000 ~ 50000

> 50000

1.
1.

2.
2.

3.
3.

4.
4.

5.
5.
6.

6.
1. 1.
2. 2.

1.
1.
2. 2.

3.
1.
2.
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